

АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.09.2023 № 12-па

г. Курск

О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Курской области

В соответствии с Положением об установлении систем оплаты труда работников областных бюджетных, автономных и казенных учреждений, утвержденным постановлением Губернатора Курской области от 29.12.2007 № 596 «О введении новых систем оплаты труда работников областных бюджетных, автономных и казенных учреждений, исполнительных органов Курской области и иных государственных органов Курской области, образованных в соответствии с Уставом Курской области, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

постановление Администрации Курской области от 15.08.2023 № 9-па «О внесении изменений в постановление Администрации Курской области от 08.11.2022 № 1270-па»;

постановление Администрации Курской области от 15.08.2023 № 10-па «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников областного казенного учреждения, подведомственного Администрации Курской области, по виду экономической деятельности «Деятельность в области права».

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 15 августа 2023 года.

И.о. руководителя Админи Курской области



А.С. Крылов